

ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΓΙΑ ΤΟ ΣΧΟΛ. ΕΤΟΣ 2024-25

Οι αιτήσεις εγγραφών στα δημόσια Νηπιαγωγεία Γενικής Παιδείας για το σχολικό έτος 2024-2025 γίνονται μέσω ηλεκτρονικής εφαρμογής με **Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής** και επιλογή του Νηπιαγωγείου στο οποίο ανήκει το νήπιο σύμφωνα με τη διεύθυνση κατοικίας του.

Την Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής θα υποβάλλει ο γονέας/κηδεμόνας για το Νηπιαγωγείο που ανήκει, βάσει της διεύθυνσης κατοικίας του σύμφωνα με τα όρια της σχολικής περιφέρειας του Νηπιαγωγείου, μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης στην ηλεκτρονική διεύθυνση: <https://proti-eggrafi.services.gov.gr/>. Για την είσοδο στην πλατφόρμα απαιτούνται οι κώδικои του **taxis net**.

Σημειώνεται ότι η «αποδοχή» της αίτησης δεν συνεπάγεται απαραίτητα φοίτηση του νηπίου στη δηλωθείσα σχολική μονάδα (περιπτώσεις υπέρβασης αριθμού μαθητών).

Για το σχολικό έτος 2024-2025 οι ηλεκτρονικές εγγραφές στο Νηπιαγωγείο θα πραγματοποιηθούν **από 1 έως 20 Μαρτίου 2024** και θα φοιτήσουν **μαθητές γεννημένοι το 2019 και το 2020**.

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ που πρέπει να προσκομίσουν οι γονείς στο Νηπιαγωγείο :

- α) Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Α.Δ.Υ.Μ)**, το οποίο υπάρχει στο διαδίκτυο,
- β) Βιβλιάριο Εμβολίων** (φωτοτυπία της πρώτης σελίδας και των εμβολίων),
- γ) Βεβαίωση από ΚΕΔΑΣΥ**, ή δημόσιο ιατροπαιδαγωγικό κέντρο ή άλλη αρμόδια δημόσια υπηρεσία, εφόσον υπάρχουν αναπηρία ή ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες
- δ) Έγγραφο συναίνεση του έτερου γονέα-κηδεμόνα με υπεύθυνη δήλωσή του.**

Τα δικαιολογητικά προσκομίζονται στη σχολική μονάδα κατόπιν επικοινωνίας με τη διεύθυνση του σχολείου **από την 1η μέχρι και την 20η Μαρτίου, κατά τις ώρες 12.30' - 1.30'.**

Εγγραφή στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα (13:00' – 16:00') και στο **Αναβαθμισμένο Πρόγραμμα Ολοήμερου (13.00'-17.00')**:

Γίνεται με αίτηση του γονέα κατά τη διαδικασία αίτησης για εγγραφή στο σχολείο. Δυνατότητα πρόωρης αποχώρησης από το ολοήμερο τμήμα δεν υπάρχει.

Δικαίωμα συμμετοχής στο **Τμήμα Πρόωρης Υποδοχής** (προσέλευση 7.45' - 8.00' π.μ.) έχουν τα νήπια που φοιτούν στο ολοήμερο πρόγραμμα.

Το 6ο Νηπιαγωγείο Ανατολής δέχεται από κοινού με το 2ο Νηπιαγωγείο Ανατολής αιτήσεις μαθητών που κατοικούν στην περιοχή που περικλείεται από τις παρακάτω οδούς:

Ε.Ο. Ιωαννίνων-Άρτας -Δωδώνης-Παλαιολόγου-Ηρακλείου-Πινδάρου- Δωδώνης-Ιωαννίνων-Μηνά Παζήνα- Προφήτη Ηλία προς το Πανηπειρωτικό Στάδιο.

Στην ιστοσελίδα της Π.Ε. Ιωαννίνων θα βρείτε χάρτη με την παραπάνω περιφέρεια.

Η διεύθυνση μόνιμης κατοικίας πρέπει να τεκμηριώνεται με λογαριασμό ΔΕΚΟ, μισθωτήριο συμβόλαιο ή Ε1.